
 

FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO 

DIVISIONE SERIE B FEMMINILE 
00198 ROMA - VIA PO, 36 

COMUNICATO UFFICIALE N. 41/DBF 

 
A) RISULTATI DELLE GARE: 
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Risultati gare del 7 Dicembre 2024 - 9ª Giornata   

Girone A 
ACADEMY CALCIO PAVIA A RL LUMEZZANE SSDSRL 0 - 3 
CHIEVO VERONA WOMEN FM FREEDOM FC S.S.D. A R.L. 5 - 3 
OROBICA CALCIO BERGAMO GENOA CRICKET AND F.C.SPA 0 - 5 
 
Girone B 
CESENA FC BOLOGNA F.C. 1909 S.P.A. 5 - 3 
LAZIO WOMEN 2015 A R.L. SAN MARINO ACADEMY 2 - 2 
RES WOMEN TERNANA WOMEN A R.L. 1 - 0 

 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, nella seduta del 11 dicembre 2024, assistito da Marco Figoli e dal 

rappresentante dell’A.I.A. Alfredo Di Bello ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 
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PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gare del 7 Dicembre 2024 

 

A CARICO DELLE SOCIETÀ 

Ammenda di € 500,00 LAZIO WOMEN 2015 A R.L. 

Per avere propri sostenitori rivolto insulti nei confronti della Terna arbitrale. In particolare, un sostenitore 

rivolgeva gravi offese nei confronti dell'AA2 e dell'Istituzione arbitrale. Avvisati, nell’intervallo di gara, i dirigenti 

della società ospitante, venivano fatti gli opportuni annunci, ma il comportamento dei tifosi perdurava. 



La sanzione viene così determinata per la mancata indicazione degli insulti proferiti dai tifosi (indicati in 
audizione telefonica in un numero totale di circa 50), per la discrepanza tra il referto dell'Arbitro e quello 
dell'AA2, alla quale erano direttamente rivolti i gravi insulti (AA2 indica solo in uno il numero di tali sostenitori), 
per il fattivo comportamento della società ospitante e per non ricorrere negli estremi della sanzione ex art. 28 
C.G.S. 
 

A CARICO DELLE CALCIATRICI 
 

ESPULSE 
 
Squalifica per 3 giornate effettive di gara 
BONASSISA SIMONA (BOLOGNA F.C. 1909 S.P.A.) 
Per aver proferito, con atteggiamento oltraggioso, frase gravemente irriguardosa nei confronti dell’Ufficiale 
di gara.  
 
 
AMMONIZIONI 
 
Prima Sanzione 
CASIERI MARIKA (OROBICA CALCIO BERGAMO) 
MIGNINI SERENA (GENOA CRICKET AND F.C.SPA) 
PALLAVICINI VALENTINA (GENOA CRICKET AND F.C.SPA) 
 

 

 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 
Sergio Lauro 

 
 

Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai 

sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 
F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 
pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 
 
Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

• Tramite Addebito su Conto Campionato 
• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 
• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 

 

 



 
Gli importi delle ammende di cui al presente Comunicato saranno addebitati sul conto campionato delle 

società. 
 
Pubblicato in Roma il 11 Dicembre 2024 
 
 
 
 

IL SEGRETARIO 
Patrizia Recandio   LA PRESIDENTE 

Laura Tinari 
 


